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 ATA N° 004/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 25/03/2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (11-03-2024), 

às dezoito horas (18h00min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do 

Rio Grande do Sul, para a 03º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da 

Silva. Feito a chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, 

Sr.ª Micheli Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. 

Osmar Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para 

fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura 

da Ata nº 003/24, que foi posta em discussão, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Jaime, pede para 

que seja feita a retificação e inclusão em sua fala, onde não foi citado o nome do Ex-Vereador presente na 

Sessão Sr. Neri Pedro Bampi. Posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. De 

imediato o Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Oficio PM nº 048/2024 de 22 de 

março de 2024, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Dando continuidade com a leitura 

do Projeto de Lei Municipal n° 009/2024 de 21 de março de 2024 - “Autoriza o Munícipio de Cruzaltense, 

através do Poder Executivo, a firmar Convênio com o Município de são Valentim, RS e dá outras 

providencias.” O Projeto foi colocado em discussão, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Carlos, 

cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores, diz ser um projeto bom, pois há anos as pessoas do 

munícipio de São Valentim e Cruzaltense tem dificuldades na travessia deste rio, com a construção desta 

ponte será resolvido o problema havendo mais acessibilidade nos maquinários, insumos e produtos 

agrícolas. Assim valorizando todas as pessoas que necessitam desta obra. Agradeceu o uso da palavra. O 

Sr. presidente colou o projeto em discussão, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot, 

cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores, diz que a muitos anos atrás já haviam debatido em 

relação a esta ponte, inclusive na época em que o Sr. Kely foi prefeito, na qual já tinham muitos pedidos 

para ser construída, falou que nesta gestão a primeira realizada foi entre o Boeno e Kusiak. Também a 

promessa foi que esta seria executada, ponte que liga Cruzaltense a São Valentim, localizada perto do 

Marin na comunidade do Rio Liso. Concorda com a fala do Vereador Carlos que este projeto é muito 

importante para os munícipes, pediu para os Vereadores votarem favorável ao Projeto. Agradeceu o uso 

da palavra. O Sr. presidente colou novamente em discussão como ninguém  mais se manifestou em 

votação foi aprovado por unanimidade.  Visto que não havia mais Projetos, nem indicações, passou-se ao 

pedido de diária. O Sr. Presidente solicitou ao primeiro Secretário fazer a leitura do objetivo da requisição 

de diária efetuada pelo Assessor Jurídico Sr. Ricardo Sandri Gazzoni, quantidade de Diárias Solicitadas: 

Duas diárias e meia (2,5),  ira à Porto Alegre-RS, participar do curso nos dias 01 de abril a 03 de abril- 

Curso sobre aspectos Jurídicos para a contratação de manutenção veicular: licitação para aquisição de 

peças e mão de obra. O Pedido de diária foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente passou  aos assuntos gerais. Havendo somente um inscrito o Sr. Presidente passou a palavra ao 

Vereador Sr. Osmar, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou que na data do dia 

quatorze de março foi recebido duas emendas parlamentares do Deputado e Senador do Partido dos 

Trabalhadores Sr. Marcon no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e Sr. Paim no valor de R$ 

270.000,00 (duzentos e setenta mil reais), onde os assessores dos mesmos estiveram presentes em nosso 

Município fazendo a entrega desses recursos, fez um calculo de emendas durante esses três anos e três 

meses que esta nesta casa, na qual o Deputado Marcon repassou ao Município um mutante de 

R$800.000,00 ( oitocentos mil reais) incluindo o asfaltamento que esta para ser concluído, também do 

Senador Paim um total no valor de R$ 350.000,00, no qual foi repassado à saúde e o Deputado Paulo 

Pimenta mais uma valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), no total de todas as emendas recebidas foram 

de R$ 1.250,000,00 (um milhão duzentos e cinquenta mil reais), agradece aos Vereadores por sempre 
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apoiar e auxiliar nas viagens a Brasília. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou o 

Sr. Presidente, esclarece a respeito de boatos que estão sendo comentados no interior do nosso munícipio, 

em relação ao asfaltamento feito, onde os valores e financiamentos serão todos pagos pelos próximos 

gestores, porém deixa claro que o Município já investiu R$ 13.000,000,00 (treze milhões de reais), mas 

deste valor R$ 8.000,000,00 (oito milhões de reais), são de emendas parlamentares e recursos próprios, os 

outros R$ 5.000,000,00 (cinco milhões de reais), foram financiados, porem as prestações já estão sendo 

pagas e diz que com certeza algumas parcelas ficaram sim para a próxima administração, contudo todos 

são sabedores que em outras gestões fora ajudado os agricultores, avicultores e demais, incentivando 

assim a agricultura, com isso o retorno dos ICMS para os cofres públicos, gerando assim uma forma de 

progredir nas diversidades de investimento para melhoria e crescimento do nosso Município.  Então 

esclareceu que à muitas inverdades a respeito deste comentário. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária, 

será realizada no dia 01 de abril às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões 

em 01 de abril de 2024. 
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